

## 齐鲁晚报今日滨州小记者活动之母亲节的礼物

# 画个彩绘瓷盘送妈妈做礼物

本报5月13日讯(记者 张爽) 五月的第二个星期日是母亲节,本报小记者在这一天亲手绘制陶瓷盘,作为一份特别的礼物,送给了自己母亲,祝她们节日快乐。

11日上午,本报30多名小记者彩虹社区的乐淘陶艺体验活动室里,与陶盘子展开了一番“较量”,用画笔和各色颜料,将光秃秃的盘子画成了一个漂亮的工艺品,制作了一份特殊的母亲节礼物。

活动还没有开始,小记者们已经有些迫不及待,在准备的过程中,不断讨论着要画些什么,“想给妈妈画个画像,可以太难了,没有学过害怕画不好。”“我就画个太阳

花吧,感觉温暖又漂亮,就像我妈妈。”

盘子在小记者们手中慢慢变化着样子,乐淘陶艺的王老师一边用手机拍照一边跟记者说:“还是孩子们用色大胆,画出来的很鲜艳好看,要是大人来画估计都不会有这样的效果。”

风景画,人物画,抽象派,豪放派,各种风格的盘子作品一一呈现。“我给妈妈画了心形,表达我对妈妈的爱。”王一凡拿着她的盘子介绍着。“我这个盘子上本来就有图案,直接涂颜色就可以,但是这些字很麻烦,写的是有关于家的诗,我还是给描出来了。”赵怀宇拿着自己的作品说。



### 校园短波

## 母亲节祝福



在母亲节之际,滨城区第六小学北海幼儿园举行《感恩母亲节》的主题活动,孩子们一起进行母亲节送祝福活动。孩子们利用环保的手工材料——粘土,通过指尖的魅力制作出一朵朵康乃馨、百合、郁金香、玫瑰、太阳花,该活动让孩子在感恩活动中展示了自己的艺术表现力,同时孩子们将自己制作出的花朵送给母亲。

本报通讯员 王珍珍  
本报记者 谭正正 摄影报道

## 节约用水 关注生命之源

本报讯 5月12日上午,在第23个全国城市节约用水宣传周来临之际,滨城区第六小学举行了2014年城市节约用水宣传周启动仪式。

启动仪式上,号召每一位师生都要做优秀的节水宣传员,向身边的家长、朋友、邻居多做宣传,通过小手拉大手,通过学校这个小社会去带动,影响整个大社会,提高全社会节约用水的意识,做节约用水的实践者。

通过这次活动,进一步加强节水宣传教育工作,充分利用节水教育基地、水利教育场所,开展以节水为主题的教育活动,宣传普及节水知识,及时规范和纠正学生不良的用水行为和习惯;进而辐射家庭及全社会,带动每个社会成员提高节水意识,形成自觉的节水习惯。

(通讯员 张绍军 刘爱俊)



佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

## 母爱在哪里

滨城区第六小学 四年级二班 薛秋童

世界上最伟大、最无私的莫过于母爱。像大多数孩子一样,我正在浓浓的母爱氛围里快乐成长。在母亲节来临之际,我祝愿天下所有的母亲身体健康,节日快乐!随着年龄的增长,我慢慢体会到,母爱并不轰轰烈烈,气吞山河,而是渗透在生活中每一个具体的场景中,朴实无华,温馨动人。要问母爱在哪里,请让我来告诉你。

妈妈特别爱我,每天都给我做香喷喷的饭菜。我明白,浓浓的母爱就蕴藏在可口的一日三餐里。

衣服都是妈妈给我洗,妈妈总是把我的衣服洗得干干净净,并且,每当我穿上被妈妈新洗过的衣服后,都能闻到洗衣液的香味。我明白,浓浓的母爱就散发在衣物的芳香里。

我生病时,更是妈妈心焦忙碌的时刻。妈妈担心我受不了打针的痛苦,就亲自陪护在身边,搂着我,安慰我,被爱的空气包围的便忘记了疼痛。上班时,妈妈就请假陪着我打针吃药。长这么大,妈妈带着我到医院看病,都记不清有多少次了!有时妈妈也深有感触地说:“嘉悦,妈妈养你太不容易了!”感慨中透出对我成长过程中忍受病痛折磨的心疼,丝毫没有一丝怨尤。我明白,浓浓的母爱就埋藏在那欲说还休的叹息里。

每天晚上,写完作业,妈妈都例行给我检查,无论多么的劳累,她都会咬牙坚持。对于检查出的错题,妈妈总是和风细雨地给我耐心讲解,直到我理解为止,从没有为此训斥打骂过我。我明白,浓浓的母爱就包含在句句谆谆教导里。

我最喜欢去蒲园的“体能乐园”玩,只要妈妈一有时间就会带我去玩。当我玩得高兴的时候,妈妈总是静静地看着我。当我缺乏胆量不敢玩新游戏时,妈妈总会适时地鼓励我,帮助我。我明白,浓浓的母爱就在妈妈注视我游戏玩乐的目光里。

我参加舞蹈特长班训练已经六年了,每一次去上舞蹈课,都是妈妈接送,风雨无阻,无论酷暑还是严寒。正是因为有了妈妈的支持与鼓励,我才能在舞蹈之路上越走越远,越走越宽。为了让我开阔视野,妈妈经常带我去旅游。山东境内的景点,我几乎都去过,处处都留下了我和妈妈的足迹。我明白,浓浓的母爱就洒在妈妈陪我一路走来的柔软时光里。

生活中,还有许许多多不起眼的琐事,有时往往会被忽略,我们会觉得习以为常。但一件件,一桩桩,无不渗透着妈妈那份浓浓的爱。这份爱时刻温暖着我,包围着我,激励着我,朝着梦想的方向,扬帆远航!

(指导老师 刘爱俊)

## 那苦苦的爱,我懂了

邹平县第二实验 小学六年级三班 李梦瑶

母亲给予我们最多的,是爱;留下的,是辛苦;等待母亲的,是慢慢变老。

有人说母爱是甜甜的,暖暖的,可是在我的心中却总觉得妈妈的爱是苦涩的。因为我的妈妈总是……

唉!

记得上二年级时,有一个周末,数学老师布置的作业是,家长每天给孩子出五道练习题,要求是列竖式计算并验算,妈妈给我出了两天的练习题,不长时间我便做完了,但我忘记了验算,并且看到妈妈在出题时留下了很大的空间,就在第一天的空白处写上了“浪费纸张”;在第二天的空白处写上了“浪费了一片森林”。到了妈妈检查作业的时候了,妈妈拿过我的作业本一看,妈妈就非常生气地说:“你这是写的什么?不是告诉你,不能在作业本上乱写乱画吗?”“你浪费。”“你知道给你留下这么大的空间是干什么的吗?”我当时不但不肯承认自己忘记验算和乱写乱画的错误,反而和妈妈大吵:“你就是浪费,就算是验算,也该在竖式的旁边。从小你就教我养成好习惯,你不应该把空留在下面。”一说好习惯不要紧,妈妈更加生气了:“是啊,从小我就让你养成好习惯,单单说不能在作业本上乱写乱画这件事,我是从一年级就开始让你改,你怎么还是记不住。”“就是你浪

——题记

费!”我不服气地大叫。

怒气冲冲的妈妈扬起了巴掌,狠狠地打了我。看着怒火冲天的妈妈,我灰溜溜的趴在桌子上改起了题目,心中弥漫着对妈妈的恨,苦苦的,眼泪打在作业本上。

等我把题目按要求改完后,妈妈心平气和地对我说:“妈妈不应该打你,妈妈向你道歉,但是很多坏习惯你必须努力改掉,要不以后会吃亏的。”妈妈的一番话不仅让我想起了另一件事,有一次妈妈接我放学回家,我看到路边的工人在修剪树枝,我便问妈妈:“小树长得那么好,为什么要砍掉呢?”妈妈告诉我说:“砍掉部分树枝是为了让小树长得更直更高,就像你有时犯了错误,妈妈会教育你,帮你改正错误一样,也是为了让你成长得更好。”是啊,妈妈是爱我们的,有时可能会严厉一些,但里面也包含着爱。

我懂了,妈妈,我知道了你为什么对我严厉;我懂了这份苦涩的爱,品出了里面的丝丝甘甜。谢谢你,妈妈!

母亲为什么如此伟大?因为母亲爱我们,爱自己的孩子,望子成龙,孩子有出息了,那母亲一生的使命便完成了,她便是一个“成功的母亲”了。

## 惠民举办首届阳光体育运动会

本报讯 5月10日,惠民县2014年首届阳光体育运动会在姜楼镇中学举行,来自全县22支代表队共1000多名运动员参加了健美操、跳绳、踢毽子、体能测试4个大项16个小项的比赛。最终,初中组团体冠军被孙武街道中学代表队获得,高中组团体冠军花落惠民县第二中学代表队。

据了解,近年来惠民县教育主管部门和各级学校大力开展学生阳光体育运动,组织开展了丰富多彩的学生体育活动,为广大青少年的健康成长搭建了平台。

(通讯员 展俊俊 夏禄新)

妈妈,我爱你!是你给了我一个充满爱和奇迹的世界,是你在我身边,不断地督促,鼓励我去勇敢放飞自己的梦想;是你给我自信,让我微笑着去面对生活。引我迈进了七彩的童年,让我一直沐浴着爱的阳光,幸福健康的成长。我要大声的告诉全世界:“妈妈,我爱你,永远爱你!”

指导教师:李艳